
1

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

2016 2789 2474 2151 9430
48.1% 66.6% 87.2% 98.8% 70.4%

740 490 107 6 1343
17.6% 11.7% 3.8% 0.3% 10.0%

1437 910 256 21 2624
34.3% 21.7% 9.0% 1.0% 19.6%

4193 4189 2837 2178 13397

2

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

766 277 71 11 1125
18.3% 6.6% 2.5% 0.5% 8.4%

678 424 139 38 1279
16.2% 10.1% 4.9% 1.7% 9.5%

942 653 345 95 2035
22.5% 15.6% 12.2% 4.4% 15.2%

825 1044 690 313 2872
19.7% 24.9% 24.3% 14.4% 21.4%

459 787 727 480 2453
10.9% 18.8% 25.6% 22.0% 18.3%

238 416 434 433 1521
5.7% 9.9% 15.3% 19.9% 11.4%

105 211 199 246 761
2.5% 5.0% 7.0% 11.3% 5.7%

180 377 232 562 1351
4.3% 9.0% 8.2% 25.8% 10.1%

4193 4189 2837 2178 13397

3-1

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

3764 3986 2750 2114 12614
89.8% 95.2% 96.9% 97.1% 94.2%

429 203 87 64 783
10.2% 4.8% 3.1% 2.9% 5.8%

4193 4189 2837 2178 13397

埼玉県公立学校におけるスマートフォン等の利用状況等に関する調査結果

使っていない

３０分未満

３０分以上１時間未満

持っていない

　　※調査対象：小学校(各学校任意の男女各3名）4年生4,193名　6年生4,189名、中学校(各学校任意の男女各4名)2年生2,837名
　　　　　　　　　　高等学校(各学校任意の男女各7名)2年生2,178名
　　※調査結果は令和４年１月１３日時点の内容

調査Ⅲ　児童生徒（小学４年生、小学６年生、中学２年生、高校２年生）

２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満

自分専用のスマートフォンや携帯電話を持っているか（１つ回答）

スマートフォンを持っている

月曜日から金曜日までの平日、１日に平均してどのくらいの時間インターネット（SNSやインターネットにつないだゲーム等も含む）を使用しているか
（１つ回答）

合計

５時間以上

４時間以上５時間未満

１時間以上２時間未満

生活の中でスマートフォン等を使っているか（１つ回答）

はい

いいえ

合計

スマートフォン以外の携帯電話を持っている

合計
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小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

1849 2564 2014 1516 7943
44.1% 61.2% 71.0% 69.6% 59.3%

1253 2268 2218 1775 7514
29.9% 54.1% 78.2% 81.5% 56.1%

1234 2407 2035 1565 7241
29.4% 57.5% 71.7% 71.9% 54.0%

1376 1878 1460 1028 5742
32.8% 44.8% 51.5% 47.2% 42.9%

2486 3327 2534 1992 10339
59.3% 79.4% 89.3% 91.5% 77.2%

284 786 853 793 2716
6.8% 18.8% 30.1% 36.4% 20.3%

976 1657 1546 1364 5543
23.3% 39.6% 54.5% 62.6% 41.4%

171 357 254 243 1025
4.1% 8.5% 9.0% 11.2% 7.7%

312 644 575 843 2374
7.4% 15.4% 20.3% 38.7% 17.7%

2658 2981 1917 1492 9048
63.4% 71.2% 67.6% 68.5% 67.5%

44 137 228 438 847
1.0% 3.3% 8.0% 20.1% 6.3%

77 229 443 851 1600
1.8% 5.5% 15.6% 39.1% 11.9%

80 62 17 15 174
1.9% 1.5% 0.6% 0.7% 1.3%

4

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

2001 2999 2322 1678 9000
47.7% 71.6% 81.8% 77.0% 67.2%

835 778 578 410 2601
19.9% 18.6% 20.4% 18.8% 19.4%

1547 2586 2402 1916 8451
36.9% 61.7% 84.7% 88.0% 63.1%

115 487 790 1099 2491
2.7% 11.6% 27.8% 50.5% 18.6%

33 118 85 80 316
0.8% 2.8% 3.0% 3.7% 2.4%

125 474 1184 1478 3261
3.0% 11.3% 41.7% 67.9% 24.3%

2555 3170 2354 1939 10018
60.9% 75.7% 83.0% 89.0% 74.8%

778 1468 1297 1085 4628
18.6% 35.0% 45.7% 49.8% 34.5%

115 236 222 212 785
2.7% 5.6% 7.8% 9.7% 5.9%

778 1452 1441 1346 5017
18.6% 34.7% 50.8% 61.8% 37.4%

433 956 809 572 2770
10.3% 22.8% 28.5% 26.3% 20.7%

165 296 350 507 1318
3.9% 7.1% 12.3% 23.3% 9.8%

48 139 199 331 717
1.1% 3.3% 7.0% 15.2% 5.4%

2383 2705 1722 1349 8159
56.8% 64.6% 60.7% 61.9% 60.9%

220 642 739 717 2318
5.2% 15.3% 26.0% 32.9% 17.3%

269 597 601 693 2160
6.4% 14.3% 21.2% 31.8% 16.1%

42 217 216 175 650
1.0% 5.2% 7.6% 8.0% 4.9%

143 102 46 28 319
3.4% 2.4% 1.6% 1.3% 2.4%

ショッピング

音楽を聴く・動画を見る

電子書籍（漫画をふくむ）を読む

スケジュール管理（カレンダー等）

絵や小説の制作・投稿

【３－１】で「はい」と答えた場合　スマートフォン等を使って何をしているか（複数回答可）

写真や動画の撮影・編集・投稿

コミュニケーション（メール、SNS、Zoom等）

情報（ニュース、天気、趣味等）を調べる

勉強・学習

学習アプリ

おサイフケータイ（コンビニ、鉄道等）

その他

YouTube（ユーチューブ）

ミーティングアプリ（Zoom、Google Meet等）

画像・動画編集アプリ

漫画アプリ

その他

Twitter（ツイッター）

TikTok（ティックトック）

音楽アプリ

【３－１】で「はい」と答えた場合　よく使うアプリやサイトは何か（複数回答可）

検索サイト（google、yahoo等）

フリマアプリ（メルカリ等）

ゲーム

電話

LINE（ライン）

Facebook（フェイスブック）

Instagram（インスタグラム）

ゲーム

※具体的な内容
【小学4年生】scratch，位置情報確認アプリ，タイピング，目覚まし時計，カカオトーク，文を書くアプリ，天気アプリ，スカイプ，カラオケ，アイビスペイント，Classroom等
【小学6年生】キッズユーチューブ，Skype，電卓アプリ，＋メッセージ，simeji，アイビスペイント，カラオケアプリ，Visual studio code，クラシル，Zenly，pixiv，ZEPETO等
【中学2年生】クラスルーム，パワーポイント，ボイスメモ，タイマー，ミルダム，pixiv，discord，タイムツリー，WeChat，shein，simeji，ibis Paint，パラレル，ゼンリー等
【高校2年生】クリップスタジオ，カレンダー，アニメ放題，pixiv，小説家になろう，IbisPaint，ディスコード，zozotown，Safari，SHEIN，ラジコ，貯金アプリ等

※具体的な内容
【小学4年生】プログラミング，タイピング，目覚まし時計，塾でのオンライン，レッスン動画，タイマーやストップウォッチ　等
【小学6年生】目覚まし時計，作曲，モーションアニメ作り，タイピング，文書やスライドショーの制作，電卓，ボイスメモ，地図，プログラミング，レシピを見る　等
【中学2年生】クラスルームの確認，掲示板サイト，電卓，ヘルスケアの管理，ライブ配信，目覚まし　等
【高校2年生】なりきりチャット，楽曲作成，文書作成，アラーム，電子チケット，電卓，家計簿，カメラ　等

amazon（アマゾン）

動画配信（Netflix、Amazonプライム等）

ライブ配信（ツイキャス、イチナナ等）
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小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

3214 3284 1996 585 9079
76.7% 78.4% 70.4% 26.9% 67.8%

979 905 841 1593 4318
23.3% 21.6% 29.6% 73.1% 32.2%

4193 4189 2837 2178 13397

5-2

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

2435 2506 1395 204 6540
58.1% 59.8% 49.2% 9.4% 48.8%

898 849 549 82 2378
21.4% 20.3% 19.4% 3.8% 17.8%

1048 1271 803 251 3373
25.0% 30.3% 28.3% 11.5% 25.2%

1333 1514 838 137 3822
31.8% 36.1% 29.5% 6.3% 28.5%

1266 1647 942 230 4085
30.2% 39.3% 33.2% 10.6% 30.5%

1275 1683 1007 266 4231
30.4% 40.2% 35.5% 12.2% 31.6%

1109 1107 549 74 2839
26.4% 26.4% 19.4% 3.4% 21.2%

1139 1027 343 33 2542
27.2% 24.5% 12.1% 1.5% 19.0%

572 882 809 159 2422
13.6% 21.1% 28.5% 7.3% 18.1%

347 515 335 87 1284
8.3% 12.3% 11.8% 4.0% 9.6%

724 919 532 120 2295
17.3% 21.9% 18.8% 5.5% 17.1%

1407 1588 923 232 4150
33.6% 37.9% 32.5% 10.7% 31.0%

999 1126 599 78 2802
23.8% 26.9% 21.1% 3.6% 20.9%

196 91 27 8 322
4.7% 2.2% 1.0% 0.4% 2.4%

5-3

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

2110 2064 1255 412 5841
50.3% 49.3% 44.2% 18.9% 43.6%

996 1061 654 158 2869
23.8% 25.3% 23.1% 7.3% 21.4%

98 127 72 11 308
2.3% 3.0% 2.5% 0.5% 2.3%

10 32 15 4 61
0.2% 0.8% 0.5% 0.2% 0.5%

6-1

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

280 379 224 132 1015
6.7% 9.0% 7.9% 6.1% 7.6%

3913 3810 2613 2046 12382
93.3% 91.0% 92.1% 93.9% 92.4%

4193 4189 2837 2178 13397

ここ1年間で、スマートフォン等を使って（オンラインゲーム含む）、嫌な思いをしたり、トラブルにあったりしたことはあるか（１つ回答）

ある

ない

合計

【５－１】で「はい」と答えた場合　どのようなルールを決めているか（複数回答可）

時間（例：使う時間は夜○時まで等）

守っている

金額（例：いくらまで使っていいか、課金のルール等）

サイトやアプリ（例：暴力的なサイトは見ない、アプリのダウンロードは親の許可が必要等）

相手に迷惑をかけない（例：他人の悪口や個人情報を書き込まない等）

どちらかというと守っていない

守っていない

自分を守る（例：個人情報や見られては困る動画や写真は送らない等）

※具体的な内容
【小学4年生】ゲーム禁止，やることをやってから，動画視聴禁止，日を決める，目を30ｃｍ離す，知らない人とやらない，課金禁止，友達にパスワードを教えない等
【小学6年生】暗いところでは禁止，宿題が終わってから，課金・ゲーム禁止，知らない人とやらない，1GBまで，ファミリーリンクを入れる，ネットに投稿しない等
【中学2年生】成績によるしばり，勉強しないと使えない，寝るときは部屋持込み禁止，ネットショッピングは相談，ネットで知り合った人と連絡先を交換しない等
【高校2年生】電話に必ず出る，ショッピングするときは親に確認してから，罰金等

どちらかというと守っている

ながらスマホ（歩行中、勉強中、食事中など）等はしない

親が時々確認する（パスワードを勝手に変えない含む）

場所（例：親のいる場所で使う、自分の部屋に持って行かない等）

家庭でスマートフォン等を使うルールを決めているか（１つ回答）

はい

合計

【５－１】で「はい」と答えた場合　家庭のルールを守っているか（１つ回答）

いいえ

決められた相手（例：家族や学校の友達の間でだけ使う等）

フィルタリングをかけること

インターネット上で知り合った人との付き合い方を話し合う

インターネット上のいじめやトラブルがあった時は相談する

その他

ルールを守れない場合のきまり（例：○日取り上げ等）
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小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

93 100 50 33 276
2.2% 2.4% 1.8% 1.5% 2.1%

構成比 21.4% 15.6% 12.9% 12.8% 16.0%

57 53 14 8 132
1.4% 1.3% 0.5% 0.4% 1.0%

構成比 13.1% 8.3% 3.6% 3.1% 7.7%

89 83 51 37 260
2.1% 2.0% 1.8% 1.7% 1.9%

構成比 20.5% 12.9% 13.2% 14.3% 15.1%

1 13 10 9 33
0.0% 0.3% 0.4% 0.4% 0.2%

構成比 0.2% 2.0% 2.6% 3.5% 1.9%

8 7 9 12 36
0.2% 0.2% 0.3% 0.6% 0.3%

構成比 1.8% 1.1% 2.3% 4.7% 2.1%

3 5 2 2 12
0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%

構成比 0.7% 0.8% 0.5% 0.8% 0.7%

7 12 12 11 42
0.2% 0.3% 0.4% 0.5% 0.3%

構成比 1.6% 1.9% 3.1% 4.3% 2.4%

6 2 2 1 11
0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1%

構成比 1.4% 0.3% 0.5% 0.4% 0.6%

8 14 17 14 53
0.2% 0.3% 0.6% 0.6% 0.4%

構成比 1.8% 2.2% 4.4% 5.4% 3.1%

14 43 37 22 116
0.3% 1.0% 1.3% 1.0% 0.9%

構成比 3.2% 6.7% 9.6% 8.5% 6.7%

1 0 2 3 6
0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0%

構成比 0.2% 0.0% 0.5% 1.2% 0.3%

39 109 73 47 268
0.9% 2.6% 2.6% 2.2% 2.0%

構成比 9.0% 17.0% 18.9% 18.2% 15.6%

75 148 80 45 348
1.8% 3.5% 2.8% 2.1% 2.6%

構成比 17.2% 23.1% 20.7% 17.4% 20.2%

4 2 2 2 10
0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1%

構成比 0.9% 0.3% 0.5% 0.8% 0.6%

30 51 26 12 119
0.7% 1.2% 0.9% 0.6% 0.9%

構成比 6.9% 7.9% 6.7% 4.7% 6.9%

【６－１】で「ある」と答えた場合　嫌な思いやトラブルの内容（複数回答可）

学校の友達などからの悪口や冷やかし（ゲーム含む）

学校の友達などからの仲間外れ（ゲーム含む）

一般の人からの悪口や冷やかし（ゲーム含む）

個人情報（名前、住所、写真など）を勝手にネット上にのせられた

ネット上でのお金のトラブル（身に覚えのないお金の要求、課金、フリマ等）

人に言われて恥ずかしい写真を送ってしまった

他の人が自分になりすました

ネット上で知り合った人から「会わないか」とさそわれた

変な画像やしつこいメッセージが送信された

ながらスマホによる事故

※具体的な内容
【小学4年生】ゲームであおられる，ドッキリをしかけられた，ゲームのデータを消された，使い過ぎて首が痛くなる，自分で作ったものを友達がいじる，スタンプ連打等
【小学6年生】ハッキング，ゲーム内でのいやがらせ，Twitterで知らない人からＤＭが届いた，勉強時間減少，斜視，よく分からないメールが１日に１０件以上来た等
【中学2年生】知らない人からＤＭがきた，ゲームでの煽り，アカウントが乗っ取られた，他人がコメント欄で揉めているのを見て気分が下がった，通知がうるさい等
【高校2年生】アカウントを乗っ取られた，ハッキング，ゲームで負けて嫌な気持ち，他のトラブルを見ると不快になる，ネット上での詐欺等

嘘のメールに答えて、ポイントや個人情報を盗まれた

その他

使いすぎて睡眠不足になった

使いすぎて視力が低下した

ネット上で知り合った人から個人情報をネット上にのせるとおどされた
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小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

80 87 50 30 247
1.9% 2.1% 1.8% 1.4% 1.8%

構成比 15.3% 12.2% 12.3% 12.2% 13.1%

145 193 126 76 540
3.5% 4.6% 4.4% 3.5% 4.0%

構成比 27.7% 27.0% 31.0% 31.0% 28.6%

48 59 26 17 150
1.1% 1.4% 0.9% 0.8% 1.1%

構成比 9.2% 8.3% 6.4% 6.9% 7.9%

25 36 28 15 104
0.6% 0.9% 1.0% 0.7% 0.8%

構成比 4.8% 5.0% 6.9% 6.1% 5.5%

92 104 42 19 257
2.2% 2.5% 1.0% 0.9% 1.9%

構成比 17.6% 14.6% 10.3% 7.8% 13.6%

18 39 23 15 95
0.4% 0.9% 0.5% 0.7% 0.7%

構成比 3.4% 5.5% 5.7% 6.1% 5.0%

41 67 36 24 168
1.0% 1.6% 0.9% 1.1% 1.3%

構成比 7.8% 9.4% 8.8% 9.8% 8.9%

16 23 10 9 58
0.4% 0.5% 0.2% 0.4% 0.4%

構成比 3.1% 3.2% 2.5% 3.7% 3.1%

0 1 1 2 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

構成比 0.0% 0.1% 0.2% 0.8% 0.2%

10 26 16 10 62
0.2% 0.6% 0.6% 0.5% 0.5%

構成比 1.9% 3.6% 3.9% 4.1% 3.3%

1 5 1 3 10
0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

構成比 0.2% 0.7% 0.2% 1.2% 0.5%

25 34 33 18 110
0.6% 0.8% 1.2% 0.8% 0.8%

構成比 4.8% 4.8% 8.1% 7.3% 5.8%

22 40 15 7 84
0.5% 1.0% 0.5% 0.3% 0.6%

構成比 4.2% 5.6% 3.7% 2.9% 4.4%

6-4

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年

30 22 4 4
4.4% 5.2% 2.9% 10.5%

43 29 19 3
4.6% 4.4% 5.5% 3.2%

75 73 34 14
9.1% 7.0% 4.9% 4.5%

37 79 51 23
8.1% 10.0% 7.0% 4.8%

23 64 52 25
9.7% 15.4% 12.0% 5.8%

20 26 28 17
19.0% 12.3% 14.1% 6.9%

34 76 35 46
18.9% 20.2% 15.1% 8.2%

※具体的な内容
【小学4年生】目を休めながら使った，学校を休んだ，言い返した，解決していない等
【小学6年生】目から遠ざけて使う，フィルターをかけた，メガネを買った，ものにあたった，未解決，やり返した等
【中学2年生】解決していない，暗いところでは使わないようにした，乗っ取られたアカウントを削除した等
【高校2年生】解決していない，特にない，相手の行いを批判した等

学校の先生に相談した

学校以外の大人や友達に相談した

警察に相談した

スマートフォン等の利用をひかえた

その他

【６－１】で「ある」と答えた場合　嫌な思いやトラブルを受けたときの解決手段（複数回答可）

相手と話し合った

がまんした（ブロックする、無視する等）

アプリを削除した

家族に相談した

病院を受診した

相談機関（電話、メール、SNS等）に相談した

学校の友達に相談した

管理会社等（ゲーム会社含む）に通報した

平日１日のインターネット使用時間毎のネットトラブル経験児童生徒数

（割合算出方法の例：使用時間３０分未満の中でネットトラブルを経験した人数÷使用時間３０分未満の人数）

３０分未満

３０分以上１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満

４時間以上５時間未満

５時間以上
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小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

138 386 585 623 1732
3.3% 9.2% 20.6% 28.6% 12.9%

4055 3803 2252 1555 11665
96.7% 90.8% 79.4% 71.4% 87.1%

4193 4189 2837 2178 13397

7-2

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

60 153 355 423 991
1.4% 3.7% 12.5% 19.4% 7.4%

61 200 282 300 843
1.5% 4.8% 9.9% 13.8% 6.3%

55 176 290 350 871
1.3% 4.2% 10.2% 16.1% 6.5%

48 140 314 345 847
1.1% 3.3% 11.1% 15.8% 6.3%

2 1 46 103 152
0.0% 0.0% 1.6% 4.7% 1.1%

9 39 155 214 417
0.2% 0.9% 5.5% 9.8% 3.1%

5 19 202 170 396
0.1% 0.5% 7.1% 7.8% 3.0%

42 135 220 201 598
1.0% 3.2% 7.8% 9.2% 4.5%

49 164 228 229 670
1.2% 3.9% 8.0% 10.5% 5.0%

9 5 10 8 32
0.2% 0.1% 0.4% 0.4% 0.2%

10 27 21 14 72
0.2% 0.6% 0.7% 0.6% 0.5%

10 22 35 34 101
0.2% 0.5% 1.2% 1.6% 0.8%

18 36 73 156 283
0.4% 0.9% 2.6% 7.2% 2.1%

4 11 5 6 26
0.1% 0.3% 0.2% 0.3% 0.2%

学校名

住所

学年・学級

クラブ・部活動

趣味

好きなもの

自分の個人情報（名前や住所等）をSNSにのせているか（１つ回答）

※具体的な内容
【小学4年生】家族の名前，習い事等　　【小学6年生】頭文字，ペットの名前，同級生ライン，習い事の動画，声等
【中学2年生】イニシャル，ゲーム内容等　　【高校２年生】創作物，学校のイニシャル，在住県等

はい

いいえ

合計

【７－１】で「はい」と答えた場合　自分の個人情報（名前や住所等）をどこまでのせているか（複数回答可）

電話番号

メールアドレス、アカウント

顔写真

その他

ニックネーム

性別

年齢、誕生日

名前



8-1

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

2637 3502 2489 1696 10324
62.9% 83.6% 87.7% 77.9% 77.1%

1556 687 348 482 3073
37.1% 16.4% 12.3% 22.1% 22.9%

4193 4189 2837 2178 13397

8-2

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

883 1231 871 397 3382
21.1% 29.4% 30.7% 18.2% 25.2%

1321 1777 1349 1004 5451
31.5% 42.4% 47.6% 46.1% 40.7%

300 356 208 234 1098
7.2% 8.5% 7.3% 10.7% 8.2%

133 138 61 61 393
3.2% 3.3% 2.2% 2.8% 2.9%

8-3

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年

136 266 164 95
6.2% 8.8% 7.4% 6.8%

45 57 27 15
10.4% 11.5% 10.0% 5.1%

9-1

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年 合計

707 984 883 663 3237
16.9% 23.5% 31.1% 30.4% 24.2%

522 792 715 621 2650
12.4% 18.9% 25.2% 28.5% 19.8%

718 822 710 453 2703
17.1% 19.6% 25.0% 20.8% 20.2%

261 267 181 114 823
6.2% 6.4% 6.4% 5.2% 6.1%

842 1152 1121 803 3918
20.1% 27.5% 39.5% 36.9% 29.2%

44 88 78 63 273
1.0% 2.1% 2.7% 2.9% 2.0%

59 96 72 39 266
1.4% 2.3% 2.5% 1.8% 2.0%

191 313 236 180 920
4.6% 7.5% 8.3% 8.3% 6.9%

2047 1859 924 631 5461
48.8% 44.4% 32.6% 29.0% 40.8%

9-2

小学4年 小学6年 中学2年 高校2年

73 148 119 81
1.7% 3.5% 4.2% 3.7%

はじめ考えていたよりも長い時間ネットを使用している

ネットのために、友達関係や学校生活に悪い影響があった

ネットを使っていることを隠すために、家族や先生などにうそをついたことがある

学校でスマートフォン等の使い方を教えてもらい新しい気づきがあった児童生徒と、新しい気づきがなかった児童生徒におけるネットトラブルを経験
した人数

新しい気づきがあった

新しい気づきがなかった

（割合算出方法の例：新しい気づきのあった児童生徒の中でネットトラブルを経験した人数÷新しい気づきのあった児童生徒数）

満足を得るために、ネットを使っている時間がだんだん長くなっている

ネット使用の時間を減らしたり、完全にやめようとしたりしたが、うまくいかなかった
ことがたびたびある

ネットの使用時間を短くしたり、完全にやめようとしたりしたとき、落ち着きのなさ、
不機嫌、落ち込み、またはイライラなどを感じる

ある

ない

ここ1年間で、ネットいじめや犯罪にあわないまたネット依存にならないためにスマートフォン等の使い方を学校の授業などで教えてもらったことがある
か（１つ回答）

合計

ネット依存の疑い（【９－１】で５項目以上の回答）のある児童生徒数

ネット依存の疑いあり

あった

まったくなかった

とてもあった

【８－１】で「ある」と答えた場合　スマートフォン等の使い方を学校で教えてもらったことで、新しい気づき（例：インターネットを使いすぎることの怖さを
あらためて知った。ＳＮＳ等を使うときに注意することが分かった。等）があったか（１つ回答）

あまりなかった

トラブルや嫌な気持ちを解消するためにネットを使用する

ア～クにあてはまるものはない

【３－１】で「はい」と答えた場合　インターネットの使用（オンラインゲーム含む）に関する意識（複数回答可）

ネットに夢中になっている（例えば、前にネットでしたことを考えたり、次に接続する
ときのことをワクワクして待っていたりするなど）


